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Ідеолог "Новоросії" Сурков став
в Угорщині радником Орбана -
соцмережі
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Віцепрезидент США прибув до
Угорщини за кілька днів до
виборів
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Джей Ді Венса з дружиною у Будапешті зустрів Петер Сійярто

Візит Венса показує, що у відносинах між США й
Угорщиною "настає новий золотий вік", заявив глава
угорського МЗС.
Віцепрезидент США Джей Ді Венс прибув з офіційним візитом до Угорщини.
Про це повідомляє 24hu у вівторок, 7 квітня.
 
Американського віцепрезидента разом з дружиною у Будапешті зустрів
міністр закордонних справ Угорщини Петер Сійярто. Він назвав візит Венса
ознакою початку "золотої доби" у відносинах між США та Угорщиною.
 
Венс став першим віцепрезидентом США, який відвідав Угорщину. Візит
американського високопосадовця відбувається за кілька днів до
парламентських виборів в країні. Раніше ЗМІ повідомляли, що поїздка Венса
до Будапешта має на меті підтримати партію прем’єра Віктора
Орбана Фідес.

За інформацією Bloomberg, Угорщина погодиться
купувати нафту у США під час візиту до
Будапешта Венса. За словами джерела видання,
угорська енергетична компанія Mol Nyrt.
погодиться придбати 500 тисяч тонн нафти
приблизно на 500 мільйонів доларів.

Про угоду мають оголосили під час
пресконференції Венса із Орбаном.
 
У листопаді 2025 року Орбан погодився придбати
у США 400 мільйонів куб. м скрапленого
природного газу протягом п'яти років, а також
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укласти контракт на 114 мільйонів доларів із
Westinghouse Electric Co. на закупівлю ядерного палива для угорської
атомної станції. Натомість адміністрація Трампа надала Угорщині виняток
для закупівель російської нафти.
 
Сторони також підписали меморандум про взаєморозуміння щодо
можливої купівлі Угорщиною до 10 малих модульних реакторів в угоді,
вартість якої може сягнути 20 мільярдів доларів.
 
США також відіграють ключову роль у спробі Mol придбати контрольний
пакет Gazprom Neft PJSC у сербському нафтопереробнику Naftna Industrija
Srbije, який перебуває під санкціями. 

Нагадаємо, парламентські вибори в Угорщині мають відбутися 12 квітня.
Опозиційна партія Тиса на 23 процентні пункти збільшила свою
перевагу над політсилою Орбана Фідес.
Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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